

## **Сотрудники следственного управления СК России по Республике Саха (Якутия) в преддверии Дня Победы поздравили пациентов социального учреждения для престарелых**



6 мая 2023 года в преддверии 78-летия Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) отправились в Республиканский дом-интернат для престарелых и инвалидов им. В.П. Решетникова, чтобы поздравить ветеранов с великим праздником.

Заместитель руководителя отдела кадров следственного управления Дмитрий Щерба в приветственном слове от лица следователей передал ветеранам пожелания здоровья, мирного неба и выразил уверенность в дальнейшей поддержке постояльцев учреждения силами сотрудников СКР Якутии.

Теплая встреча коллектива учреждения неожиданно продолжилась демонстрацией поделок, изготовленных руками постояльцев, которые в своих изделиях проявили душевное тепло и сердечность.

Гостям продемонстрировали импровизированный сад, где прижились выращенные руками постояльцев ростки цветов, которые в скором времени будут высажены на территории учреждения, чтобы радовать своими яркими красками всех обитателей.

Рассада овощных культур, бережно взращиваемая пожилыми постояльцами, также в скором времени займет место в ряду растений, заботливо оберегаемых хозяевами учреждения. Тепло, душевность и забота стали главными эмоциями этой встречи.

## Изображения



06 Мая 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1788196>